

ПРОТОКОЛ № 2

засідання навчально-методичної комісії за спеціальністю 073 «Менеджмент»
від 31 жовтня 2018 року.

ПРИСУТНІ: Вовк М.В., голова навчально-методичної комісії, доцент кафедри менеджменту, Шульський М.Г., завідувач кафедри менеджменту, Коробка С.В., доцент кафедри менеджменту, Минів Р.М., доцент кафедри менеджменту, Томашівська Д.Ю., студентка ФЕМ.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про розгляд проєктів освітніх програм спеціальності 073 Менеджмент: першого (бакалаврського) рівня «Менеджмент», другого (магістерського) рівня «Менеджмент організацій та адміністрування».
 2. Розгляд запропонованих вибіркових дисциплін для розробки каталогів.
1. СЛУХАЛИ Вовк М.В. щодо оприлюднення на сайті університету проєктів освітніх програм спеціальності 073 Менеджмент: першого (бакалаврського) рівня «Менеджмент», другого (магістерського) рівня «Менеджмент організацій та адміністрування» для обговорення, внесення пропозицій та зауважень.

ВИСТУПИЛИ завідувач кафедри менеджменту Шульський М.Г. щодо доцільності оприлюднення на сайті університету проєктів освітніх програм спеціальності 073 Менеджмент: першого (бакалаврського) рівня «Менеджмент», другого (магістерського) рівня «Менеджмент організацій та адміністрування» для обговорення, внесення пропозицій та зауважень.

УХВАЛИЛИ оприлюднити на сайті університету проєктів освітніх програм спеціальності 073 Менеджмент: першого (бакалаврського) рівня «Менеджмент», другого (магістерського) рівня «Менеджмент організацій та адміністрування» для обговорення, внесення пропозицій та зауважень.

2.СЛУХАЛИ доц. Коробку С.В., яка повідомила, що для удосконалення індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів вищої освіти, необхідно збільшити перелік дисциплін у каталогах з урахуванням напряму та результатів наукових досліджень науково-педагогічним працівникам, а також потребами ринку праці. Інформація щодо розробки та процедури подання відповідних анотацій доведена усім НПП.

УХВАЛИЛИ збільшити кількість вибіркових дисциплін у каталогах для першого і другого рівнів вищої освіти з урахуванням напряму та

результатів наукових досліджень науково-педагогічним працівникам, а також потребами ринку праці, а також рекомендувати запропоновані каталоги для оприлюднення на сайті університету.

Голова засідання



Вовк М.В.

Секретар



Коробка С.В.